MatTeMaTuka
1 Knacc

«PeweHue
3aia\M »

dartxynnumHa N'ynoecpma AnbbeptoBHa
YuuTtenb HavaJibHbIX KJ1aCCOB
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CPABHWU
[loKa>Xn 3HakKu: < >










YT0 nponsownio?

CKO/TIbKO OCTaJ10Cb?

B (>




3_-1=2(6.)

Omeem: ocmasnoch 2
6bykawku.




CKONbKO 3eMNAHUNYeK?

CKonbKo firoag cberna ynuTtka?

CKO/TIbKO OCTaJ10Cb?
B (<>




4 — 3 =1(qr.)

Omeem: ocmanachb 1
200Ka.




3anaya 1

['ynaq B napke, CBeTa Hallna
4 ny60BbIX INCTOYKA U 6
KneHoBbIX. CKOMbKO BCero

nnCcTbeB Hawa CeeTa? C
4
D

4+6 =10 (n.)
OTBeT: 10 nucTbes.




3anaya 2

Ha ctosaHke 6bi/10 9 MaLUuH.
3 MaWuHbl yexann. CKoONbKoO
MaALLUMH OCTa/i0Cb? o
4

(o

9-3=6(Mm.)
OTBEeT: 6 MaLUUH.




3anaya 3

JKeHa npuwinna 5 KpacHbIX
nyroeuu n 4 3eneHbix.
CKO/bKO BCero nyrosuy

npuwuna XXeHa? o
(P

5+4=9(n.)
OTBeT: 9 nyroeu.




